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       ПРАВИЛА НАПИСАНИЯ И ОФОРМЛЕНИЯ СТАТЕЙ	 
WRITING RULES AND GUIDELINE
 
Журнал публикует информацию о научно-технических разработках в области строительства и жилищно-коммунального хозяйства. Периодичность издания – 4 раза в год. Статьи в журнале публикуются бесплатно.
Подписка на журнал «Жилищное хозяйство и коммунальная инфраструктура» в настоящее время не осуществляется. Отдельные экземпляры журнала можно приобрести в редакции по адресу: 394006, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, дом 84, ВГТУ, кафедра жилищно-коммунального хозяйства, каб. 1321. О наличии необходимого номера можно узнать по телефону       +7 (473) 271-28-92 или по e-mail: vstu.gkh@gmail.com.
Рукопись представляется в редакцию на русском языке. В том случае, если зарубежные авторы присылают статьи на английском языке, необходимо предоставить точный перевод на русский язык. 
К публикации принимаются материалы статьи, в которых приводятся результаты собственных научных (теоретических и/или экспериментальных) исследований авторов (кроме обзорных статей), соответствующие по своей тематике профилю и тематическим направлениям журнала.
Материалы статьи принимаются в электронном виде на адрес редакции vstu.gkh@gmail.com. Автор присылает: 
· файл текста статьи;
· отсканированная последняя страница с датой отправки статьи и подписями всех авторов (рядом с подписью указывается фамилия и инициалы автора).
После принятия статьи к публикации автор высылает оригинал рукописи в редакцию журнала по адресу: 394006, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, дом 84, ком. 1321, Воронежский государственный технический университет, кафедра жилищно-коммунального хозяйства.
Об отказе в публикации статьи по формальным признакам авторы информируются редакцией по электронной почте с изложением причины отказа.
Требования к оформлению статьи
Рукопись должна готовиться в редакторе Microsoft Word для Windows (версии от XP до                Word 97/10). Текст набирают шрифтом Times New Roman размером 12 пт с межстрочным интервалом 1, абзацный отступ 1 см. Размер листа А4; поля: левое – 3 см, правое – 1,5 см, верхнее – 2 см, нижнее – 2,5 см. Нумерация страниц не требуется. Объём рукописи – от 5 до 10 страниц, включая иллюстрации, таблицы, библиографический список и сведения об авторах.
Структура статьи:
русскоязычная часть:
· индекс УДК – в левом верхнем углу, прописными буквами (шрифт 12 пт, обычный);
· название статьи – прописными буквами с выравниванием по центру (шрифт 12 пт, полужирный);
· инициалы, фамилии авторов, с выравниванием по центру (шрифт 12 пт, полужирный);
· сведения об авторах: последовательно для каждого –  фамилия, имя, отчество, ученая степень, звания (звания в негосударственных академиях наук и почётные звания не указывать), должность, наименование учреждения, в котором работает автор, город, страна, контактный телефон; e-mail автора, выравнивание по ширине, (шрифт 10 пт, обычный);
· аннотация объёмом от 200 до 250 слов, выравнивание по ширине, отступ слева и справа 1 см (шрифт 11 пт, обычный);
· ключевые слова от 5 до 12 слов, указывающие на принципиально важные объекты и особенности исследования, отделяются друг от друга точкой с запятой, выравнивание по ширине, (шрифт 10 пт, обычный);
· текст статьи (в тексте статьи должны быть отражены: актуальность проблемы, оценка степени ее разработанности, цели, задачи и методы решения научной задачи, полученные результаты). В конце статьи обязательно приводится заключение.
При оформлении текста статьи следует придерживаться следующих требований: 
· русские и греческие буквы и индексы, а также цифры, аббревиатуры и стандартные функции (Re, cos и др.) в тексте, формулах, подписях к рисункам и в таблицах набираются прямым шрифтом; латинские буквы – курсивом;
· в статье должен быть необходимый минимум формул, которые: 
· следует набирать шрифтом Times New Roman в редакторе формул MS Equation или MathType;
· начинать с красной строки;
· располагать по центру и нумеровать арабскими цифрами в скобках у правого края страницы; 
· ссылки на формулы в тексте – арабскими цифрами в скобках;
· рисунки и таблицы должны быть пронумерованы и добавлены в текст после первого упоминания;
· до и после рисунка и таблицы необходимо сделать пробел (шрифт 12 пт);
· иллюстрации представляются в редакцию 
· в виде отдельных файлов (рисунков и фотографий), записанных с расширением .TIFF или .JPEG; линии чертежа – не тоньше 1 пт; иллюстрации, в том числе фотографии, должны иметь хорошую проработку деталей;
· подписи к рисункам нумеруются и располагаются под ними, выравнивание текста по центру (шрифт 10 пт, обычный), в конце точка не ставится;
· таблицы оформляются следующим образом:
· шрифт выбирается автором самостоятельно с учетом возможности качественного чтения текста; 
· наименования в таблицах даются полностью, без сокращения слов;
· номер таблицы располагается отдельно, выравнивание текста по правому краю (шрифт 10 пт, обычный);
· название таблицы размещается над таблицей, выравнивание текста по центру (шрифт 11 пт, обычный), в конце точка не ставится;
· БИБЛИОГРАФИЧЕСКИЙ СПИСОК, составляемый по следующим правилам;
· список используемой литературы должен включать не менее 10 источников;
· шрифт 12 пт, выравнивание текста по ширине, абзацный отступ 1 см; 
· в список включаются только опубликованные работы, в порядке упоминания в статье; ссылки на них в тексте статьи даются арабскими цифрами в квадратных скобках;
· в списке не должно быть нормативных документов (ГОСТ, СП, технических регламентов, правовых актов и т.п. неавторизованных источников) – ссылки на них даются в тексте статьи в развернутом виде или в форме подстраничных сносок;
· [bookmark: _GoBack]библиографические описания оформляются в соответствии с ГОСТ 7.1-2003; включенные в текст статьи или подстраничные библиографические ссылки следует оформлять по ГОСТ Р 7.0.5-2008;
· ссылки на интернет-сайты не допускаются; для статей из зарегистрированных электронных журналов указываются фамилии и инициалы авторов, название статьи, название журнала, выходные данные выпуска, адрес сайта журнала и дата обращения к электронному ресурсу;
англоязычная часть:
· название статьи;
· инициалы, фамилии авторов, выравниванием по центру (шрифт 12 пт, полужирный);
· сведения об авторах – последовательно для каждого: фамилия, имя, отчество полностью, ученая степень, ученые звания, должность, название организации (учреждения), города, страны, контактный телефон; e-mail автора; выравнивание по ширине, (шрифт 10 пт, обычный);
· аннотация: перевод, идентичный русскому варианту;
· ключевые слова (Keywords);
· библиографический список (REFERENCES).
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